

平成20年6月19日

株主各位

東京都新宿区西新宿六丁目22番1号  
ジェエルサイエンス株式会社  
取締役社長 森 憲 司

「第41回定時株主総会招集ご通知」等の一部訂正について

拝啓 ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。

さて、先日お送りいたしました弊社「第41回定時株主総会招集ご通知」及び「第41回定時株主総会添付資料」に一部誤りがございました。

ここに深くお詫び申し上げますとともに下記のとおり訂正させていただきますので、何卒ご了承くださいますようお願い申し上げます。

なお、訂正箇所は下線「    」を付して表示しております。

敬 具

記

(訂正箇所)

「第41回定時株主総会招集ご通知」

【3ページ】 下から8行目～6行目

<訂正前>

(分析機器事業)

<略>

売上比率は計画 65.5%に対して実績は 63.3%と 2.2ポイント及ばなかったものの、自社消耗品の売上比率は実績67.0%と計画を 1.5ポイント上回ることができました。

<略>

<訂正後>

(分析機器事業)

<略>

売上比率は計画 63.4%に対して実績は 61.7%と 1.7ポイント及ばなかったものの、自社消耗品の売上比率は実績67.0%と計画を 3.6ポイント上回ることができました。

<略>

「第 41 回 定時株主総会 添付資料」

【18 ページ】 頁左側

2. 配当の状況

<訂正前>

(基準日)	1株当たり配当金					配当金総額 (年間)	配当性向 (連結)	純資産 配当率 (連結)
	第1 四半期末	中間期末	第3 四半期末	期末	年間			
	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	百万円	%	%
19年3月期	—	—	—	45 00	45 00	251	42.5	1.9
20年3月期	—	—	—	45 00	45 00	<u>251</u>	43.9	1.8
21年3月期(予想)	—	—	—	45 00	45 00	—	30.0	—

<訂正後>

(基準日)	1株当たり配当金					配当金総額 (年間)	配当性向 (連結)	純資産 配当率 (連結)
	第1 四半期末	中間期末	第3 四半期末	期末	年間			
	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	百万円	%	%
19年3月期	—	—	—	45 00	45 00	251	42.5	1.9
20年3月期	—	—	—	45 00	45 00	<u>249</u>	43.9	1.8
21年3月期(予想)	—	—	—	45 00	45 00	—	30.0	—

以 上